

小记者习作选登

秋姑娘来了

天气渐渐的凉爽起来了,树木开始换上斑斓的衣服,沁人心脾的桂花香扑鼻而来,吵人的蝉声听不见了,大雁也排着人字飞走了。奶奶说,这是美丽的秋姑娘来了,她会穿着金黄色的衣服,踏着厚厚的黄金地毯走到我们身边来。

那秋姑娘来干什么呢?

秋姑娘来到了田野,她让田野充满了欢歌笑语和丰收,你看,稻海翻起了金色的波浪,高粱举起燃烧的火把,玉米咧

开它那金灿灿的大牙,哈哈大笑;农民伯伯们在田野间,忙碌着,欢呼雀跃着,载歌载舞着。

秋姑娘来到了果园,她让果园充满了生机和喜悦。你瞧,一棵棵果树上硕果累累,苹果露出了红扑扑的笑脸,石榴张开了大大的嘴巴,梨树高高挂起了金黄色的灯笼,还有那像宝石一样的葡萄晶莹剔透。采摘的人们应接不暇,洋溢着丰收的喜悦。

秋姑娘又来到了花园,她又让花园充满

了美丽的色彩和迷人的气息。你瞅,石板路上铺满了红的似火的枫叶,一片片,一只只,好像蝴蝶翩翩起舞;小路边开放着各种各样,形态各异,颜色不一的菊花,有白的,粉的,黄的,红的……眼花缭乱,目不暇接。

秋姑娘是谁呢?

哇,原来秋姑娘是一位神奇的魔术师……

塘栖一小 201班 冯舒雨

辅导老师:林月娟

我们是威武的小军人

穿上迷彩服,戴上小军帽,一位位小军人闪亮登场了。我们唱起了雄壮的军歌:“听吧新征程,号角吹响,强军目标召唤在前方……”这是在干什么?告诉你,我们在军训呢!

太阳正好,风儿也不大。这是军训的第三天。走在公路上拉练的我们,一个个精神抖擞。教官在一旁带队,一脸严肃。我们的目标——杨墩农庄,我们的任务是——户外拓展训练。

四十分钟,到达目的地。一张张红扑扑的笑脸迅速投入战斗——穿越火线。树林里,密密麻麻的“红外线”挡住了我们前进的道路,我们要穿越它们,到达前方的草地。第一位出发的是一名女生。她才钻过了第一道

防线,长头发却被“红外线”切开,光荣牺牲。这时,个子最小的侯晓宇自告奋勇地上场了。瞧,他像一只壁虎,紧贴着地面,匍匐前进。他,成功了!紧接着,该我上场了。我深吸了一口气,左脚抬起,跨过第一根“红外线”;身子向下弯,弓成一只虾米,平移,左脚紧跟而上,又过了第二个,第三个。眼看只有最后一根了,我好紧张。头向下……就在这个时候,捣蛋鬼出现了,它就是蚊子。它在我身上叮来叮去,好痒!我抓!手碰到了“红外线”,失败!

紧接着,我们玩起了“能量传递”。全班分成两支长队,手里都拿着半圆形的管子,接成一条长龙。教官把球放入第一个同学的管

子中。瞧,大家齐刷刷地扭过头去,弯着腰,捧着管子,眼巴巴地盯着小球滚来的方向,我也不例外。终于,球顺利地滚到我这儿了,我的心砰砰直跳,生怕在我这儿出了差错,影响了集体。球滚过去了,我毫不犹豫地撒腿就跑,绝对跑出了满分水平!同学们一个接一个伺候着小球,小心翼翼,大家的手心里都冒出了汗。哦,球终于不负众望,顺利进了小桶。我们成功啦!

我们累着,痛着,但是我们进步着;我们的队伍变得整齐,我们的脚步变得有力……我们是威武的小军人!

塘栖一小 404班 任张昊

指导老师:莫翠云

我们班的“飞毛腿”

高高瘦瘦的个子,健康色的皮肤,短短的头,大大的眼睛,都说这小伙儿特别帅气。关键是他还有一双健壮,结实的大长腿。他就是我们班的“飞毛腿”——马俞越。

一次体育课上,老师抽了几个人跑步比赛,和他一起比赛的有好几个高个子同学,他们个个脸上都充满着自信,都在那蹬腿做准备活动,都是胜券在握的样子,我暗暗替马俞越担心。比赛开始了,老师一发口令,马俞越像一匹脱僵的野马,冲在了最前面,后头的人也不甘示弱,紧跟其后。只见马俞越咬紧了牙关,手臂拼命地摆动着,他的脚步频率越来越快,风把他的衣服吹得鼓鼓的。我被他这

惊人的速度吓得目瞪口呆,一动不动站在那里盯着他看。直到他冲过了终点线,我才回过神来,哇塞,他是我们班的第一名。我给他取了一个外号,叫“飞毛腿”。从此,“飞毛腿”马俞越就在我们班传开了。

这个“飞毛腿”在田径场上名副其实,在足球场上也是我们班足球队的骄傲。每次我们一起踢球,他总能用他的飞毛腿为我们队赢球。记得有一次我们和一班进行足球比赛,教练把我们分成了两个队。比赛开始了,我把球传给马俞越,马俞越带着球跑到了对手的营地。他把球传给了我,我想这是个好机会,我一定要进球。没想到,我一个不留

神,球居然被抢了。我大喊一声“飞毛腿”,只见马俞越像闪电一样冲到了落球点,边跑边带球到球门附近,再奋力一踢,一个快速飞球。耶!球进了!我们队高兴地互相拥抱,互相击掌。我对马俞越竖起大拇指说:“关键时刻还是要靠你呀,飞毛腿!”

“飞毛腿”在学习上也是跑在我们的前面,他可是我们班的“小学霸”呢!私下里,我总是对他说:“把你的飞毛腿绝招教教我啊?”他总是笑着说:“跟紧我,没问题!”有这样的一个朋友,我感到非常自豪。

塘栖一小302班 戴子涵

指导老师:沈红燕

古镇塘栖

我的家乡在塘栖。这里是个风景优美,物产丰富的地方,它座落在古老的京杭大运河旁边。

这儿有一座远近闻名的桥,叫广济桥,它是一座七孔石桥,横跨在古老的京杭大运河上,已经有五百多年的历史了。桥身全部都用石头砌成。每当你走上一级又一级写满沧桑的台阶,就能看见桥顶上有一顶奇怪的“巨形帽子,”传说那是一位仙人留下的帽子,保护广济桥的。从桥顶望下去,就能看见大运河缓缓地流向远方。一条条小木船静静地停靠在河面上一动不动,偶尔有几条小船慢悠

悠地划过来,划过去!每逢节假日桥上人山人海,有的人在欣赏风景,有的人驻足观赏,还有的人在拍照留念,可热闹了!每当下起蒙蒙细雨,广济桥就像罩上了一层薄薄的轻纱,古镇也一片朦朦胧胧;天晴的日子,太阳高照,千万缕像利剑一样的金光,直射在运河的水面上,水面上波光闪闪。广济桥在不同时间的景色也是不一样的。清晨,薄雾中广济桥犹如一位害羞的少女,楚楚动人;夜幕降临,一家家店门口的店牌发出的五彩斑斓的光倒映在水面上。广济桥上灯也亮了,这时的运河就像一条五光十色的彩虹。

走下广济桥,就是水北街了。那儿有各种各样的店铺和特色小吃。有又松又软的朱一堂糕点,又大又圆的刺毛肉圆,粽香四溢的大肉粽,又香又脆的臭豆腐……真让人馋得直流口水。

这儿还有许多好玩的景点,如谷仓博物馆、方志馆、乾隆御碑……

塘栖是我们祖祖辈辈生长的一个地方,随着祖国建设事业的发展,历史悠久的千年古镇——塘栖必将变得更加美丽,更加热闹。美丽的塘栖,我爱您!

塘栖一小301班 丁一诺

辅导老师:俞连芬